

APLINKOS APSAUGOS AGENTŪRA

DĒL TIEKĒJŲ KLAUSIMŲ

2013-01-07

Viešojo pirkimo komisija į Tiekėjų pateiktus klausimus nutarė atsakyti taip:

Klausimas:

Reikalavimas priekabai: Pakaba su lingėmis arba spyruoklėmis ir amortizatoriais

Klausimas: Ar gali būti pakaba torcioninė su guminiiais spyruokliuojančiais elementais. Gali būti sumontuoti ir amortizatoriai.

Atsakymas:

Siūloma pakaba turi atitikti Konkurso sąlygų Techninėje specifikacijoje nurodytus techninius reikalavimus. Pakaba su guminiiais spyruokliuojančiais elementais neatitiktų Konkurso sąlygų techninėje specifikacijoje aiškiai nurodyto techninio reikalavimo „su <...> arba spyruoklėmis“.

Klausimas:

Ar yra priešastys, kriterijai, kad be minėtų trijų variklių gamintojų (Tohatsu, Mercury, Suzuki), varikliai Honda arba Yamaha nebus tinkami užtikrinti būtiną visumą valstybinio aplinkos monitoringo funkcijai atlikti.

Ar tenkins konkurso sąlygas pasiūlyti Honda arba Yamaha varikliai?
Ar tenkins konkurso sąlygas varikliai, atitinkantis nurodytus techninius parametrus, bet esantys ne Tohatsu, Mercury ar Suzuki gamintojų?

Atsakymas:

Perkančiajai organizacijai yra svarbu, kad siūloma prekė atitiktų Konkurso sąlygų Techninėje specifikacijoje nurodytus techninius rodiklius ir jų reikšmes. Tiekėjo pasiūlymas, kuriame siūlomų valties variklių techniniai rodikliai ir jų reikšmės atitiks Konkurso sąlygų Techninėje specifikacijoje nurodytus techninius rodiklius ir jų reikšmes, bus pripažintinas tinkamu.

Viešojo pirkimo komisijos įpareigotas - R. Šalkauskas